Class 4 Hindi Chapter 2 — ST 9dTdl 99T SIdT§

Question 1:

() TATSI TRT &b di-l FaTall DT T IS 3R AT 81 bl g2 U= 79 T Jrao farar |
(W) 3R TH TATST TR DI 18 TR Bl @l IREA ! g & [ HH- Fard YaSd |

(TT) AT TR BT 9 I df 4 IR ! Fga I FHHd qd | 3R TR a9 Id al gH HiH-
P I TN T HIAT ARIH?

Answer:
(&) &, B gl 3|

TSI IRT BT TSl JaTd AT, “TUIR BT b5 hol 82’ 59 gdTd ] WdId gl Jbdl § “garag &1
Y Sl A Bl GG St olTE & TIR BT b< ¢ | TATS I ATg SR 3T o I”

SORT JaTd T, “3ATH1 H fha— dR €727

SYPT IR Bl Johdl 7, “TP IR T4 & f7a g §, 3MMH1 H I+ g ar & | Tarol
TR T DY AR 39 g B

TRIRT T AT — “TIR B 3Taret fopa-t 827

ZTP] IR 8l hdl g, “TATol & RR 3R gl § 7= a1 8, YIR B el Ia-1 gl g1 98
g ot U Tt 3R 3 RR & ggarar fFd a |

(@) 3R # TS G BT S8 W Bl dl SR Bl g b ¢ I8 Fared Y@ l- “S1axs B
Fe g b dRad 7 7, 3 W FAwran < 71 T1feu| Sexe 3 g3 aran a1 Ja?”

e - faardf srueit- st T & STAR 37a-3a HaTe §-1g |

(1) 3R TR 9 I a1 & 30 R F T g ot W HE | YIR B dR6-aRE $I didbac ol
H YTHR JHY-THY TR ITSHT 35 G| JORAA &7 TS 3R TR & G SroR1frdf &l gamedx
S B oG R

Question 2: 99 ford 919 Ugl-

- ¥ 99 ¥ 98B T ol B
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« AT TRT BT §F IaAdl of d SR DI HebTd o |
- T 39 TP ST

g AP AT H 3 TS

SR fore arel & 99 Weg & 31 S-S g |

39 3! RE I sq I I §137 |
(Tobd 99, Id-9d, Idl, Id, Id-T, T, Ta)

Answer:

a9 9Sd W Ad 9d|

d f Id-9d & Y T

9 ol # < =a|

Tl T UGS P |

31q gH I 1R

31 BT FAd BT A4 ST Bed €|
&Y T, IToid < ST g AR |

g e wgd Iail

Question 3:

U & srper 3 dRad T UL, “sRad, gfFar & 9ad siftre fdaee & g2
SR A T Bl 82 Bl 3 I3l |

Answer:

& {3 S/par A IRad 9 g@T, g § Ja9 el & 82” SRad A Hgl- “SgIu-1g e
H 934 a1 I I” HHER A HEl- “T8 81 &l 7ol hall” TH R IR 7 S forl 9l T Bie
I T B A AT HR IT@! T H f§aT f3an| = Jaar W11 98 St Aarar, Ht forg s
AR FH P IR F 4o Udsdll 39 WR IR 3 Hgl- “S8/T HeRIS Sl a1 Mg § § I
AMUH! S U S o STdfd TH B3 B [l Bt i 781 § 17 peR dRad &I JlGHHT TR
ggd g gl

Question 4:

B A it & Ty e 59 fawg R T=f &3

o ford GeTa’l &1 a9Td gH H9-$Hd B Gdhd 81? ATIH § I S| 37d P! arad| &
ST B |



- Halg Garl

Answer:

B 3+ i & Ty fder 39 favg R =i H3 1 31U 5961 WanT arl # 39 YR HR Jabd
z-
- A1-Hig Reprer:- fiar &1 9\ gAa & =41 1 Hig Ridrer ardt g

- Hls G- ITD! B BT Idl T 8 JIP AH- IUP! Has G g |

Question 5:

IR B IRS B [ g AR &

(@) g9 1 SRIA P TH T & {1 ol foraH 98 31U Jare| o JadT Hg §¢ HR odl ¢
(@) R P! I8 9gd I 3T AGIT! Bt gIROIATs & [Hw URIG | 3P 19 Udl B |

Answer:

(P) TP IR AHeR = VA fba1- “Sif Afdd IRY Id 57 9&7 39 71 & T § @1 ]| I8 7}
TR T YR 2 e 1” a8 T gAHR U RIS STeI0 T8 R & fore drR g1 Tar| 98 O
A A7 §&9 A & 3 o H TST @7 | TS Ya§ 39 GRaR H HaR I YT 419 JAi |
PR - I YBT- “qH T T HY HSDhdl 68 § UM & WS g | I8 STl SIdl- “X[o! 3HTTD
e § U& <11 o g1 UT| IUSD! o BT §@d ¢ A T I foar 1 59 W /e arell- 8
STETOT! R Y ST S & ghaR T8l &1 39 S Bl HOAT U g MUl TRAT firelt 317 sr:
3fPeR F T & Y H1 B fe

SRS B! T8 3BT I8! a1 3T &7 TR A HaR g 31 ARl B sl @H &
0T faaT | 99 98t 999 IR Ugd U IR+ dRad T $S Udl Toi U1 Y& & AR TaHT G
BT UT| 3rher 7 Fyurd) ¥ Fgl- “Sa3i 3\ SRS bf a1 S 1 81 @ 827 ISt & uemd
Ryarel S 3R ara-

“SRIITE! RITS! U I8! 81" 9gd ax 81 15 U= fags! U= 81 TS| SfpeR 1 39 §R
UBT- “o1 91d g2 o2 &1 81 ! 81" dRad A &gl- “Jeiure! Rad! uw W 817 39 IR 3Far
7 I T B TV AR B | TG HPHAR A TgI PR o@ dl g ST W slel Acd Il A 3R
ISP A ISt 3T o Tt A1 SHaR Bl Igd AT AT I dRTA I THT HIA BT HRUI
UST| IRIA o HGIT- “OIg1-T8! ofd gX I Tl S BT AT D1 ST I STEI07 DI IRAT 7t
It g dt I8 faad! af 98 U Tahdl ” 3PheR aRAd B! JlGHH! TR G §U 3R 39 STl
DI gl B 3919 faar|

(T) dAFRMH, Jeoll THRseH, 7 et anfa|



